
Підтримувачії): 172

Тип розвитку- - озимий. Кущ -- прямостоячий, рослини середніза висотою. Прапорцевий листок має слабкий восковий наліт на піхві і
відсутнє або дуже слабке антоціанове забарвлення вушок.
Соломинаслабовиповненаз помірним восковимнальотом на верхньому міжвузлі та слабким опушеннямопуклої поверхні верхньоговузла.
Колосбілого або солом'яно-жовтого кольору, циліндричної форми,середній за щільністю, короткий із сильним восковим нальотомта
наявними остюками.
Нижня колосковалуска: овальної форми, маєвузькета піднесенеіз наявністю другої вершиниплече, зубець середньо зігнутийта короткий.
На нижнійквітковій лусці наявнийкільта гострі вушка.
Зернівка червоного кольору, середньої ширини та довжини,має короткий язичок.

Рослини заввишки 100 см. Зимостійкість сорту в умовах проморожування вищесередня, у польових умовахза роки випробування
зимостійкість сорту становила8,5 бала.Стійкість сорту до вилягання 8,6 бала.Стійкість до осипання8,7 бала.Стійкість до посухи7,9 бала. За
роки випробуваннясорт слабо уражувався основними хворобамита шкідниками. Середньоранній, достигаєза 277 діб.
Середня врожайність за роки випробуванняв зоніСтепу 58,8 ц/га. Маса 1000 зерен 40,5 г. Борошномельніта хлібопекарські показники сорту
добріта відмінні. Зерномістить 15,895 білка, клейковини 34,295, сила борошна336 о.а., об'єм хліба з 100 г борошна 1060 мл. Сильна пшениця.

05007051 Оградська
Заявник: Державнанаукова установа Краснодарський науково-досліднийінститут сільського господарства ім, П.П. Лук'яненка

Власник(и):

Підтримувач(і):

Тип розвитку - озимий. Кущ -- прямостоячий,рослинисередніза висотою. Прапорцевийлисток має сильний восковийналіт на піхві і
слабке антоціанове забарвлення вушок.
Соломина слабовиповненаз помірним восковим нальотом на верхньомуміжвузліта відсутнім або дуже слабким опушенням опуклої поверхні
верхньоговузла.
Колос білого або солом'яно-жовтогокольору,пірамідальної форми,нещільнийта середній за довжиною із сильним восковим нальотом та
наявнимизубцями.

Нижняколосковалуска: овальної форми форми,має середнє за шириноюта округле плече, зубець ледьзігнутий та дуже короткий.
На нижнійквітковій лусці наявнийкільта тупі вушка.

Зернівка червоного кольору, середньої довжинитавузька, має короткий язичок.

Рослини заввишки 80 єм. Зимостійкість сорту в умовах проморожування вищесередня, у польовихумовахза роки випробування
зимостійкість сорту становила 8,6 бала.Стійкість сорту до вилягання 9,0 бала. Стійкість до осипання 8,9 бала.Стійкість до посухи 8,3 бала. За
роки випробуваннясорт слабо уражувався основнимихворобамита шкідниками. Середньоранній, достигаєза 273 діб.
Середня врожайністьза роки випробуванняв зоні Степу66,0 ц/га. Маса 1000 зерен 36,9 г. Борошномельніта хлібопекарські показники сорту
добрі. Зерномістить 13,39о білка, клейковини27,99», сила борошна315 о.а., об'єм хліба з 100 г борошна 1000 мл.Цінна пшениця.
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Заявник: Закрите акціонерне товариство " Селена"

Власник(и):

Підтримувачії):

Тип розвитку -- озимий. Кущ -- прямостоячий, рослинисередні за висотою. Прапорцевий листок має помірний воско вий налітнапіхві і


